

Тема урока



«Рим при императоре Нероне»



Сегодня на уроке:

- Познакомимся с личностью императора Нерона;
- Выясним, каким он был императором и как к нему относился народ;
- Развиваем умение работать с учебником и правильно излагать свои мысли;

План:

1. Императоры объявляют себя богами.
2. Актёр на императорском троне.
3. Казнь сотен рабов.
4. Пожар в Риме.

Задание на урок:

**Как вы считаете, почему у
власти
оказался такой страшный
человек как Нерон?**

**Императоры объявляют
себя богами.**

**Правившие после Августа
императоры всеми
способами укрепляли свою
власть. Перестали созывать
народное собрание, народ
должен был поклоняться им
подобно богам.**

Императоры объявляют себя богами.



Бюст Нерона в
Пушкинском музее

Самой
зловещей
фигурой
среди
императоров
1 в. н.э. был
император
Нерон.

**Императоры объявляют
себя богами.**

**Правившие после Августа
императоры всеми
способами укрепляли свою
власть. Перестали созывать
народное собрание, народ
должен был поклоняться им
подобно богам.**

Актёр на императорском троне.



Тех, кто негативно отзывался об игре Нерона ждала казнь,

а ненависть императора настигала и знатных людей.

Однажды крупный военачальник уснул на представлении,

в наказание он был сослан в дальний городок, где прожил в

Актёр на императорском троне.



Часто по ночам Нерон вместе со своими дружками выступал в роли главаря банды, но уже на улицах города, избивая и грабя прохожих. Эти нападения были ещё одним способом устрашения недовольных Нероном.

Казнь сотен рабов.



От жестокости Нерона страдали все. Однажды богатый римлянин был убит своим рабом. Согласно закону, наказать должны были только виновного. Но Нерон приказал казнить всех рабов, находившихся в доме (400)

Нерон переживает убийство матери.



Пожар в Риме.



**При Нероне страшное бедствие постигло Рим:
вспыхнул пожар, охвативший большую часть
города. Бороться с огнём было бесполезно.
Народ обвинил Нерона в поджоге.**

Пожар в Риме.



Рассказывали, что Нерон стоял на высокой
Башне при дворце и, вдохновляясь видом
пылающего города писал стихи.

Гибель Нерона.



Нерон и Сенека.



Стр. 254 – в
синей рамочке

Подведение итога урока.

- Вопросы на стр. 256

Домашнее задание:

- Параграф 55, вопросы, творческое задание: « Рассказ от лица человека, присутствующего на выступлении Нерона»

**Антоненкова Анжелика Викторовна
Учитель истории МОУ Будинской ООШ
Бельский район Тверская область**